

我县第一季度招商引资工作呈现四大亮点

本报讯 (通讯员张京、吴海玲)今年以来,我县强力实施开放带动战略,深入开展大招商活动,招商引资工作取得显著成效。盘点全县第一季度招商引资工作,主要呈现“四大亮点”。

一是市定目标各项指标均位列六县(市)第一。截至3月底,全县新引进市外境外项目136个,其中省外项目46个。全县实际利用市外资金36.9亿元,同比增长156.5%,占市定目标39.1%;实际利用省外资金13.9亿元,同比增长133.6%,占市定目标的37.1%,各项指标均位列六县(市)第一名。

二是重大项目引进促进产业集聚发展。继去年底我县成功完成投资13亿元的山煤集团煤炭物流产业园、投资10亿元的辅仁药业产业园等一批大项目开工建设后,今年

以来,依托现有重点骨干企业,着力引进上下游配套项目,拉长产业链条,先后引进了总投资10亿元的郑州日产武陟东辰汽车产业园项目、总投资6000万美元的佛山国荣汽车空调项目、总投资24亿元的中国医药集团总公司天津药业增资扩股项目等13个超亿元项目落户武陟。

三是办事处招商工作有序开展。五个招商办事处以承接“长三角”、“珠三角”、“环渤海”、“央企”产业转移和大项目对接为重点,以产业集聚区、詹店新区为平台,通过以商引商、敲门招商、委托招商和产业招商等方式,积极开展有针对性的自主招商活动。5月份,廊坊办事处将借省政府在京召开全国河南商会秘书长年会之机,在北京召开武陟县情说明会,拟签约项目3个,总投资58亿元。

四是“三率”落实月活动取得实效。《2012年招商引资项目建设工作意见》明确将今年确定为项目落实年,实施“2445”招商引资计划。4月份开展了招商引资“三率”,即合同履约率、资金到位率、项目开工率落实月专项活动,全县各单位按照“谁签约、谁负责、谁跟踪”的原则,组成招商小分队,重点针对造纸及纸制品加工、装备制造、生物医药、食品加工,以及新材料、新能源等主导产业项目进行跟踪落实。目前,外出小分队正就总投资38亿元的河南京能武陟热电厂项目、总投资21亿元的静压石墨项目、总投资13亿元的北奔重卡汽车产业园项目等36个项目进行洽谈推进。又一批投资大、科技含量高、附加值高的项目即将落户武陟。

我县明察暗访机关效能建设

本报讯 (通讯员付楠)为进一步推进全县机关效能建设,不断改进工作作风,提升机关效能,树立机关干部职工良好形象。近日,我县组织效能监督员分3个暗访组对全县47个职能部门和13个乡镇及重点基层站所,就履行职责、依法行政、工作作风、服务质量等方面进行了明察暗访。

从检查的情况看,绝大部分单位的工作人员都能按照机关规定到岗到位,到岗人员在自己的岗位上履职尽责,对待工作认真负责,办公场所井然有序。但是,还存在少数部门或单位干部职工未能按时到岗,在岗时间从事与工作无关的事情。

对检查中存在的问题的个别单位和具体责任人,我县优化办及时下发了《整改通知书》,并在全县给予通报批评,要求各单位对照问题认真查摆,制定整改方案,明确整改时限,保证整改效果。

我县职业教育攻坚工作获省政府表彰

本报讯 (通讯员郭光俊、王学锋)从近日召开的职业教育工作电视电话会上传来喜讯,我县被省人民政府授予“2011年河南省职业教育攻坚工作先进单位”荣誉称号。

近年来,我县高度重视职业教育攻坚工作,始终将职教工作放在促进县域经济和社会发展的关键地位,全力加强,重点扶持,奋力实现职业教育的跨越式发展。2010年我县荣获河南省职业教育攻坚工作先进单位,2011年我县成功创建河南省职业教育强县,我县2所职业学校均晋升为国家级重点中等职业学校,职教中心连续三年荣获焦作市教学质量评估优秀奖等次,职业教育对口升学成绩连续三年均居全市同类职

业教育学校之首。2008年至今,县政府投资2亿余元,开工建设了武陟职教中心新校区,加强了焦作护理学校的基础建设,全面改善办学条件。建立职业教育专项经费投入机制,2009年以来,共拨付专项经费2256万元。教育附加用于职业教育的比例均超过30%。建立了中等职业学校困难学生资助体系,2009年以来,共发放资助资金1213.91万元。

积极组织职业学校专业教师参加高技能“双师型”骨干教师培训,教师素质提高计划和现代技术能力培训,确保每年参加培训的教师不少于教师总数的20%。目前,本科以上学历达标率达89%，“双师型”教师占专任教师的21%。

我县机动车检测线开通

本报讯 (通讯员常国庆、李海涛)近日,武陟县平安机动车安全检测公司正式开业。该检测线是全市唯一设在县(市、区)的机动车检测线,它的开通运行将极大缓解焦作市车管所检测压力,为广大司机朋友提供更加快捷、方便的服务,同时也将成为我县非税收入新的增长点。

武陟县机动车检测线的开通,是焦作市公安交通管理部门深化服务改革,下放管理职能的重大举措之一。县非税局和公安交通管理部门高度重视,通盘考虑,多次协调;县公安交通管理部门调派业务精、作风硬、服务优的得力工作人员进驻该公司开展业务;县非税局协调各相关部门,确保检测线顺利开展业务。据了解,机动车检测线正常运营后,预计每年能为我县增加250万元的非税收入。

强化“一喷三防”督导

本报讯 (通讯员原卫峰)当前,正值小麦产量形成关键时期,为确保小麦丰产丰收,连日来,圪塔店乡抓住晴好天气强化督导“一喷三防”,对小麦全面实施防控。

该乡党委、政府高度重视小麦田间管理,通过组织召开各村小麦“一喷三防”动员会,印发技术明白卡、观会、手机短信、经验介绍会、组织督查队指导等方式,“一喷三防”宣传到位,落实到位。乡农技人员充分发挥植保专业队的作用,田间现场指导“一喷三防”步骤,并对辖区汤王堤村、南白庙村北的1万余亩连片小麦高产示范田,做到统一喷防、统一配方、统一购买药、化肥,提高了喷防效果。

截至目前,该乡4万亩麦田第三次“一喷三防”已全部结束。



5月14日,医务人员正在为捐献造血干细胞志愿者采集血样。当日,全县捐献造血干细胞血样采集启动仪式在木棠大酒店举行,启动仪式上共采集了血样100人份。

截至目前,全县报名捐献造血干细胞的志愿者达500余人,共采集捐献造血干细胞血样265人份,这些血样将被存入中华造血干细胞捐献者资料库,以备向患者捐献。彭晓辉 摄

“三到位”加强麦田管理

本报讯 (通讯员郝小红)目前正是小麦中后期管理的关键期,连日来,西陶镇采取得力措施,围绕“三个到位”,积极动员广大农民群众开展以“一喷三防”为重点的麦田管理工作,确保夏粮丰产丰收。

一是组织到位。该镇及时召开村组干部会,安排部署小麦中后期管理工作,成立以镇长为组长的麦管工作领导小组,由分管农业的副镇长牵头,直接负责协调督促各项工作;并实行班子成员包片、机关干部包村、村组干部包地块三级责任制,动员农民早下田,加强麦田管理。

二是资金到位。该镇出台小麦“一喷三防”技术补助资金实施方案,采取广播、标语等形式,大力进行宣传,把补助资金的实施范围、补助标准、补助方式准确传递给广大群众。同时,各村迅速组织人员对农户小麦种植面进行登记造册,张榜公示,及时将13万元“一喷三防”补助资金发放到农民手中。

三是服务到位。该镇采取发放资料、设立咨询台、聘请专家指导等方式,组织农业技术服务人员分组包片,深入田间地头看麦苗、观墒情、查病虫,手把手地向农民传授防干热风、防旱灾、防病虫等小麦管理技术,努力实现因苗管理、精细管理、科学管理。

截至目前,该镇已发放各种技术资料8000余份,实际“一喷三防”3.2万亩,解决实际问题120个。

县法院为青年干警搭建成长平台

本报讯 (通讯员李嫦娥)今年以来,县法院结合本院工作实际,采用“带”、“帮”、“考”、“建”四法,把加强对青年法官的培养作为公正廉洁司法的重要内容,创新培训方式,加速青年干警的成长,促进法院队伍整体司法能力的提高。

一是“带”。该院从本院聘任15位具有丰富审判经验、良好思想道德素质的资深审判人员担任辅导员,对初任法官、新进人员和书记员进行基本素质、学习作风和工作能力,尤其是应用法律、化解矛盾、文书写作、与人沟通等能力的培养。辅导员通过担任审判长、座谈、共同参与调解、对制作裁判文书进行指导等多种途径,对其进行重点打造。

二是“帮”。该院通过公开报名、演讲、无记名投票、面试的程序,在各业务庭明确1—2名书记员为法官助理,协助庭长(审判员)做好办案过程中的庭前准备和后期法律文书制作等工作,减轻审判人员的工作任务。

三是“考”。该院规定,凡35岁以下的书记员或后勤工作人员,每年必须参加国家统一司法考试,凡参加考试的准予请假,通过司法考试者报销相关费用。

四是“建”。该院通过部门推荐、干警测评,建立后备人才库,将政治素质高、业务能力强的年轻干警列入重点培养的范围,由政治处备案。坚持在岗锻炼,推行新招录人员轮流到人民法庭、办公室、政工处等部门锻炼,预备法官定期到信访窗口参加接待等制度,提升工作能力,培养良好作风。

“乡村法治行”架起民生连心桥

本报讯 (通讯员万强)在“春暖农家”活动中,县司法局充分发挥职能优势,积极探索为民服务新途径,在全县范围内创新性地开展了“乡村法治行”活动,零距离贴近基层,面对面对服务群众,架起了一座为民、惠民、利民的“连心桥”。

普法宣传,在为民上下功夫。活动以立足“六五”普法,服务乡村群众为主题,通过创新普法形式,使更多的群众学法、懂法、守法。工作队员多次深入村街、社区开展法律咨询活动,举办法制宣传图片展,解说各类法律案例,义务上法制课,发放法律宣传资料,为群众提供了更广阔的学法平台,让更多的群众成为了法律“明白人”,普法受众面得到进一步扩大。

人民调解,在利民上下功夫。“乡村法治行”活动,面对面向群众宣传政策法规、提供法律咨询、解答法律难题、调解矛盾纠纷,方便了群众学法维权,维护了一方稳定。工作队每到一个村,纠纷调解小分队都认真地排查、记录群众反映的一个又一个纠纷和困难。

截至目前,该局“乡村法治行”工作队已走进105个村街,走访群众3万余户,展出各类法律知识图片100余套,发放法律书籍1万本、宣传资料6万份,代写各类法律文书800余份,排查化解矛盾纠纷600余起,为1万余名群众提供了法律咨询,受到了广大群众的普遍欢迎。

县计生委打好“四张牌”惠及计生户

本报讯 (通讯员赵阳、常琳静)今年以来,我县不断加大对计生家庭的政策倾斜力度,打出“四张牌”,充分体现计生户的优越性,让计生家庭得到更多实惠。

一是以凸显政策宣传效应为契,努力打好“宣传牌”。开展“婚育新风进万家”和“幸福E家”活动,推出了教育在家庭、健康在家庭、幸福在家庭、和谐在家庭为主要内容的“四在家庭服务模式”;在村中心户开展了“家庭图书角”建设,使计生家庭成为计生政策宣传的新平台,增加了政策宣传的流动性、渗透性和多样性,使广大计生家庭成为计划生育政策的宣传员,增强了计生家庭的主人翁意识。截至目前,全县共建立家庭图书角500个。

二是以完善利益导向机制为基调,努力打好“社保牌”。对计生户在生活救助、合作医疗、健康、安全、养老、春节期间慰问等方面优先享受;在兑现上级各项优先优惠政策的同时,以完善计生家庭社会养老保障为切入点,推出了计生家庭意外保险,共办理保险1286例;开展了城乡居民社会养老保

险优待计生家庭工作,共确认对象3724人,预算补贴金额为83.24万元,全部由县财政承担,有效缓解了计生家庭的后顾之忧,让计生家庭在经济上得实惠。以开展帮扶活动为依托,努力打好“关怀牌”。以生育关怀行动为载体,建立完善了便民服务体系,2011年以来,利用便民服务网络帮助群众解决日常生活的难事、急事共计1830多件。成立了计生志愿者帮扶队伍,在“三夏”、“三秋”期间,共帮扶计生困难家庭960余户,帮收帮种面积达2.3万余亩。财政、林业、农业、畜牧、农机、科技、民政、人口计生等部门联合出台了对计生家庭“三生”服务的优先优惠政策。建立了计生困难家庭脱贫项目点58户,已帮助52户摆脱贫困,真正让计生家庭在生活上感到温暖。

我县收割机装上定位仪

本报讯 (通讯员李福利)“安将有550台收割机享受到此项“免费大餐”。截至目前,已安装150台。

定位仪设计有故障报警、油料报警、主离合电磁开关等功能,机手一按开关,农机服务平台就能接到求救信号,可以通知技术人员就近前去排除故障。安装上定位仪后,机手将可以享受到更快捷、周到、准确的农机服务。

从5月11日开始,县农机局抽调8名技术人员,奔赴全县70家农机合作社,为即将参加小麦跨区作业的收割机安装定位仪,

焦作瑞丰纸业公司获得2011年度焦作市节能减排劳动竞赛先进单位

本报讯 (通讯员李和平)近日,焦作瑞丰纸业公司获得由焦作市总工会、焦作市发改委、焦作市环保局联合授予的“2011年度焦作市节能减排劳动竞赛先进单位”荣誉称号。

2011年,该公司积极响应市工会号召,深入开展节能减排“双为”,即企业为实现全市节能减排目标作贡献、职工为企业节能减排献计策。劳动竞赛活动,广大职工纷纷参与,提合理化建议,合理化提案实施多达百余项,活动中比管理创新、比技术进步、降能耗、降排放。在去年全员大干100天的“决战四季度”劳动竞赛活动中,单月产量创历史新高,化学品单耗均创历史最低。污水处理改进工艺,采用新型净水剂、PAM等药品进行深度处理,COD完全达标排放,为劳动竞赛活动交上了满意的答卷。

《武陟青少年》创刊

本报讯 (通讯员王兴杰)为科学引领青少年思想,营造浓厚共青团文化氛围,激发青少年创先争优、学习成才、青春建功。近日,团县委创办了内部刊物——《武陟青少年》(报)。该报为四开四版,内容分党建带团建、团队快讯、青年园地、青年“视”角四个板块,全面展示团青工作。该报发行量每期为5000份,根据共青团工作和青少年需求不定期出版,随《焦作日报》在全县范围免费赠阅。

据悉,该报是继2010年1月创办《武陟青年》19期团刊后的一次全面提升,将以报纸的形式,图文并茂,始终坚持立足青年,服务青年,依托青年人的视野,敞开青年人的心灵,反映青年人的诉求,引发青年人的思考,引领青年人健康成长,忠实地履行党委、政府与青年之间的沟通桥梁及纽带职责。



5月18日,县工商局龙源工商所的工作人员在食品经营部检查。连日来,该所在辖区内开展了反垄断和反不正当竞争中原原“双反”行动,对辖区商场、超市、城乡结合部、农村等食品经营户经销的食品产品质量、注册商标等方面进行排查,为消费者构建一道消费安全“防火墙”。郝天佑 摄

遗失声明 本公司不慎将一公章丢失,编号为4108230006663。声明作废。 2012年5月21日